

NAŠE ZNAČKA  
PM-26373/2021/5504

VYŘIZUJE  
Ing. Radim Frajt  
+420 541 637 347  
frajt@pmo.cz

MÍSTO / DATUM  
Brno / 4. 6. 2021

---

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 – „Mlýnský náhon, Horní Moštěnice – optimalizace toku“

Vážení dodavatelé,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „Mlýnský náhon, Horní Moštěnice – optimalizace toku“ obdržel dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

### Dotaz č. 1

V projektové dokumentaci - technické zprávě objektu SO 02 píšete:

- a) Stavební řešení „Opevnění svahů kynety bude nově záhozem z lomového kamene s výplní drceným kamenivem ... Na vrstvu ze štěrkopísku bude zřízena patka z lomového kamene, dno kynety na úroveň projektované nivelety bude vyplněno zeminou....“
- b) Konstrukční řešení: „Lomový kámen bude žulový barvy světlé. Pro zához patky z lomového kamene bude použit lomový kámen hmotnosti 200-500kg. Drcené výplňové kamenivo bude barvy světlé, frakce 32-125mm. Štěrkopísek bude frakce 0-63mm.“

Dotaz: je myšleno použití žuly na opevnění dna a břehů - jak pro dlažby tak i jako záhozový kámen?  
V položkovém rozpočtu není druh kamene definován.

### Odpověď:

Pro zához v rámci SO 02 – Optimalizace toku je možné použít jakýkoliv lomový kámen vhodný pro vodní stavby. Pro dlažbu, v rámci SO 03 – Stavidlový objekt, požadujeme použití žulového kamene.

### Dotaz č. 2

Obracíme se na Vás s dotazem:

- 1. V projektové dokumentaci k objektu SO 03 Stavidlový objekt – Řez C-C je zakreslen Thomsonův přeliv – v rozpočtu jsme nenašli položky k Thomsonovu přelivu.
- 2. V projektové dokumentaci k objektu SO 03 Stavidlový objekt – Řez D-D je zakresleno schodiště - schody z LK 250/150/1000+ podklady – v rozpočtu jsme nenašli položky – je schodiště zahrnuto v rámci dlažeb?

### Odpověď:

Thomsonův přeliv i schodiště v rámci SO 03 – Stavidlový objekt obsahovala starší verze PD. Bohužel byly jako příloha ZD přiloženy staré výkresy, které tyto objekty ještě obsahovaly. Již zveřejněný položkový rozpočet tyto položky neobsahuje. Přílohou tohoto vysvětlení jsou opravené výkresy, které již tyto objekty neobsahují.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

**Ing. Tomáš Bělaška**

investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.

*podepsáno elektronicky*